
Heeft u een doorzettingsmacht
georganiseerd?

150 ingevuld 31-01-19

Ja99 = 66%

Zijn er bindende afspraken
met de gemeente gemaakt?

Ja42-42%

Kan degene die het laatste
woord heeft ook een
plaatsing afdwingen?

Ja35-83%

Heeft u de
doorzettingsmacht al

eens gebruikt?

Ja7-20%

Hoe vaak heeft u
hiervan gebruik

gemaakt?

Aantal
1 maal 2 keer,
2 maal 5 keer,
4 maal 1 keer,
Totaal 16 keer

Nee 28-80%

Nee 7-17%

Nee 57-58%

Heeft u plannen
om dat nog te
gaan doen?

Ja37-65%

Op welke
termijn?

Aantal
maanden27-73%

Niet
bekend

10-27%

Nee 20-35%

Nee 51 = 34%

Heeft u plannen dit
alsnog te doen?

Ja24- 47%

Op welke
termijn?

Aantal
maanden

20-71% noemt een aantal
1 binnen 1 maand,

1 binnen 2 maanden
3 binnen 3 maanden
3 binnen 4 maanden
1 binnen 5 maanden
7 binnen 6 maanden
3 binnen 7 maanden
2 binnen 8 maanden

1 binnen 10 maanden
4 binnen 12 maanden
1 binnen 15 maanden

1 binnen 2 maanden
1 binnen 5 maanden
4 binnen 6 maanden

1 binnen 10 maanden
3 binnen 12 maanden

10-42%
Niet

bekend 14-58%

Nee 27-53%




